

# Football Manager по-красноярски: депутаты хотят управлять «Енисеем»

Депутаты краевого Заксобрания на заседании комитета по образованию, культуре и спорту обсудили ситуацию с футбольным клубом «Енисей».

## Хроника дурдома: что творится с футбольным «Енисеем»?

Парламентарии заслушали отчёт Счётной палаты, посвященный деятельности прежнего руководства клуба – аудиторы проверили траты за 2018 год и первый квартал 2019 года. Напомним, что в ноябре 2019 года «Енисей» покинул директор Денис Рубцов, при котором красноярские футболисты впервые в своей истории вышли в Российскую премьер-лигу. На место Рубцова был назначен Алексей Ивахов, однако спокойной передачи власти не произошло – «Енисей» крепко увяз в скандалах и конфликтах.

Денис Рубцов

### Главное из отчёта Счётной палаты:

■ По мнению auditors, создание профессионального футбольного клуба в форме автономной некоммерческой организации дало право руководству клуба действовать так, как оно посчитает нужным, при этом никаких документов по регламентации расходования средств клубом утверждено не было.

■ У клуба в последние два года существенно сократились собственные доходы: в 2018 году на 67 миллионов рублей по сравнению с 2017 годом, а в 2019 году еще на 92 миллиона рублей по сравнению с 2018 годом.

■ В структуре расходов за 2018 год наибольший удельный вес (76,3%) приходится на расходы по заработной плате и начислений на оплату труда (577 миллионов рублей) и на расходы, связанные с реализацией календарных мероприятий (115 миллионов рублей).

■ Уровень оплаты труда работников ФК «Енисей», находящегося на бюджетном финансировании, в пять раз выше уровня оплаты труда работников организаций края в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений.

■ Аудиторы также обратили внимание на нарушение законодательства о закупках и наличия условий для коррупционных рисков. Например, норма обеспечения команды спортивным обмундированием была завышена в пять раз.



Всё вышеперечисленное позволило Счётной палате сделать вывод о том, что за футбольным клубом осуществлялся недостаточный контроль со стороны министерства спорта.

Депутаты Заксобрания восприняли итоговый вывод аудиторов, как призыв к действию. Председатель профильного комитета Людмила Магомедова заявила, что неэффективное расходование

бюджетных средств футбольным клубом происходит из-за того, что нет установленного законом порядка и условий предоставления и расходования субсидии. И, по депутатской логике, для наведения порядка необходимо включить парламентариев в состав учредителей клуба. Причём, данная инициатива касается не только футбольного «Енисея», но и всех региональных профессиональных клубов.

*– Для того, чтобы усилить контроль за профессиональными спортивными клубами, предлагаю ввести в состав учредителей клубов членов комитета. Так мы будем знать ситуацию изнутри и сможем понять перспективы развития профессионального спорта в крае.*

Более того, Людмила Магомедова незамедлительно продемонстрировала свои менеджерские навыки, дав несколько рекомендаций по управлению футбольным клубом. Магомедова, как многоопытный работник сферы образования, предложила внедрить поучительный принцип: размер выделяемого на «Енисей» финансирования необходимо прочно связать с результатами его спортивных достижений. Также глава культурно-спортивного комитета посоветовала директору «Енисея» Алексею Ивахову создать в команде хороший микроклимат.

## В контексте:

[Президент ФНЛ попросил Александра Усса навести порядок в ФК «Енисей»](#)

Фото: [redyarsk.ru](http://redyarsk.ru), [фк-енисей.рф](http://фк-енисей.рф)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com СПОРТ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 31878 28.02.2020, 15:27  
👍 2510

URL: <https://babr24.com/?ADE=197983> Bytes: 3965 / 3521 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyabab@gmail.com](mailto:krsyabab@gmail.com)



Автор текста: **Александр  
Тубин**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1502**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)